
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 3a Reunião Ordinária da 1a 

Sessão Legislativa da 48a Legislatura da 

Câmara Municipal do Bonito, realizada 

em 15 de fevereiro de 2023.

Aos 15 dias do mês de fevereiro de 2023, às 19:00 horas teve lugar a 3a 
Reunião Ordinária da 1a Sessão Legislativa da 48a Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Divaldo José da Silva, 
à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: Anacléa Azevedo de Lima, 
Paulo Sérgio da Silva, João Diniz da Silva, José Marcos da Silva, José Holanda 
Cavalcanti Filho, José Roberval dos Santos, Andreza Augusta Sobral Pimentel 
e Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho. Vereadores ausentes: ítalo Damasceno 
Cabral de Andrade, Adones Ferreira da Silva, Maria das Graças Barbosa da 
Silva e Givanildo José da Silva Júnior tiveram suas ausências justificadas. 
Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador José Roberval 
dos Santos para fazer a leitura da palavra de Deus; Lucas capítulo 1 V.37 
seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Ata aprovada por unanimidade. Do 
Expediente constou: Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023; Concede Título 
de Cidadão Bonitense ao llm° Sr. Roberto José Alves e dá outras providências; 
de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho, encaminhado às 
Comissões para apresentar Parecer. Requerimento de autoria da Sr3 
Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; dando um Voto de Aplauso a presidente 
eleita do Sindicato dos Servidores Municipais do Bonito Geciane Viana de 
Oliveira Martins, extensivo a Ex- Presidente Edeildes Menezes Pereira pela 
dedicação e serviços prestados durante sua jornada como Educadora no 
Município do Bonito, estendo os parabéns também aos demais membros da 
diretoria e desejando-lhes uma gestão de novas conquistas e vitórias, outro 
Requerimento da mesma Vereadora para que seja enviado ofício ao Sr. 
Prefeito Gustavo Adolfo e também à Secretária de Educação Maria Elza e 
Secretário de Finanças Samuel Queiroz para que seja feita a atualização do 
Plano de Carreira e Remuneração do Magistério- PCRM, pois já é Lei 
estabelecida de n° 11.738 de 16 de junho de 2008 e também para que se 
cumpra a atualização da tabela de Progressão dos vencimentos dos 
professores do nosso Município pois também já é Lei Municipal n° 147/2018, 
sendo assim, teremos os percentuais reajustados juntamente com o piso do 
magistério para que seja aplicado para os professores e Agentes 
Administrativos da Educação. Dando prosseguimento aos trabalhos,o Sr
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Presidente colocou em discussão e posterior votação o Projeto de Lei n° 
01/2023 de autoria do Executivo; que Dispõe sobre autorização Legislativa 
para concessão de subvenção Atlética Maguary e dá outras providências; o 
qual após discutido pelos demais Vereadores, foi aprovado por unanimidade 
em 1a votação. Projeto de Lei n° 02/2023 de autoria do Executivo; que Dispõe 
sobre a aplicação do piso salarial dos profissionais do Magistério Público da 
Educação Básica no Âmbito do Município do Bonito; que foi colocado em 
discussão e posterior votação e em seguida aprovado por unanimidade em 1a 
votação. Projeto de Lei n° 03/2023 de autoria do Executivo que reajusta os 
vencimentos mínimos dos servidores do Município do Bonito e dá outras 
providências; aprovado por unanimidade 1a votação. Projeto de Lei n° 04/2023 
de autoria do Executivo que Dispõe sobre denominação de Praça Pública 
localizada na Sede do Município do Bonito de Praça Vereador José Roberto 
Ferreira popularmente conhecido por Zé de Olegário; aprovado por 
unanimidade em 1a votação. Continuando com os trabalhos e não havendo 
mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a Reunião e marcada 
a próxima para o dia 16 de fevereiro de 2023 às 9:00 horas. Para constar, eu, 
MarleneJJmóteo ĉ a Silva;ç lavrei a presente
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